

文娱



# 六六出版新书《小情人》 “斗小三”新进展 将随时公布

本报记者 师文静 实习生 刘佳

18日,六六与读者分享育儿经验的新书《小情人》在京举行发布会,发布会之余六六接受了本报记者的电话采访,畅谈了培养儿子的心得以及对生活中意外事件的态度,并敞开心扉谈了她对前段时间“斗小三”的一些思考。



## 谈儿子:在生命危急时,儿子激发求生欲

六六的新书《小情人》记录了六六的儿子“偶得”在学龄前与六六及其丈夫共度的美好片段,六六的睿智幽默尽显纸上。谈起对儿子的感情,六六称,母亲的角色无可选择,她努力做个好妈妈。“我不是一个漂亮妈妈,但我努力做个智慧的母亲。”

六六称,写一部关于儿子的书,是她选择自己的强项,用文字来记录孩子的成长,等儿子成年结婚的时候,这本书是她送给儿媳妇最好的礼物。“这就是他厚厚的一叠成长史,便于爱他的那个女人摸清这个男人的成长史。”

六六透露,她去年怀孕,但是由于各方面的操劳,她的女儿夭折,自己则被抢救过来。“我第一次如此接近死亡,能够看到白色的小天使向我招手,天空一片明亮。我有非常强烈的求生意志而不放弃生命的最大原因,是我有‘偶得’。”

## 谈“斗小三”:理解人性,接受生活的不圆满

前段时间,六六在微博上高调“斗小三”引起了诸多人的关注,此举被质疑为自己的新书和新剧炒作。当被问及家庭问题是否解决时,六六称,所有的事情都在往好的方向发展,人生有起有落是常态,希望大家给她空间,这件事情有了新进展或者结果,她会随时在微博上公布给大家。

六六称,在微博公布老公有外遇的事情之所以受到那么多关注,不是因为她是名人,更不是大家对隐私特别感兴趣,而是因为很多家庭都存在这样的隐忧。但六六也承认,不是所有人都适合对外公布自己的家庭隐私,遇到这种情况的人要问问内心,给自己合适的选择。

六六说,自己最大的特点是能深刻地理解人性,接受外界环境的诸多不圆满,在任何时刻都有幸福的能力,在不能改变大环境的情况下改变自己。

## 刘乐一设计展 21日开幕

本报讯(记者 邱祎)“山东大学刘乐一教授暨研究生多元文化设计展”将于21日在济南府学文庙开幕。据悉,此次活动将通过百余幅作品,探索艺术设计的创新精神。展览将持续十天。

展览将展出刘乐一及其硕士研究生柳玄一、翟倩倩、陈秋华、哈小静、高梦雅、毛小龙、宋玉玉等人的作品,将设计艺术的形式理念和创新精神结合起来进行艺术设计探索,利用中国古代汉字形体所展现的画意因素,结合远古的遗存图释,形成体现传统文化的图案艺术,充分体现了当前设计的新思维。

## 定情作《如意》热播

### 杨幂刘恺威

### 回味拍戏细节

本报讯(记者 邱祎)年代情感大戏《如意》目前正在浙江卫视热播。17日,杨幂接受记者专访时首次谈及和刘恺威的恋情,两人因拍该剧而加深了了解,最终萌生感情。

今年初,杨幂和刘恺威的恋情曝光,一时间成为娱乐圈热议的焦点。两人首次合作的电视剧《如意》一直被外界看成是两人的定情之作。《如意》最为人津津乐道的便是剧中杨幂与刘恺威之间的虐恋情事。17日,在接受记者采访时,杨幂首次承认和刘恺威是因《如意》而擦出爱的火花。“拍戏过程中我们是朋友,直到戏结束还是朋友,但在拍戏过程中我对这个人加深了了解。”杨幂说,不过当时工作太紧张,不能太分心想别的。在采访中杨幂还透露,现在两人经常会在私下追忆拍戏中的种种细节,回味一下恋情告白之前那段纯情的时光,会觉得温馨、很特别。



## 为新剧推掉多部电影 佟大为接拍《门第》

本报讯(记者 任磊)去年,佟大为接拍了张艺谋的新片《金陵十三钗》,成功完成了银幕“镀金”之旅,与香港天王刘德华主演的《富春山居图》也于年前杀青。18日,记者从佟大为工作室获悉,他的新戏《门第》已在青岛秘密开机。虽然对方未透露片酬,但是有知情人士表示,佟大为为现在的片酬高达90万元一集。

过现在他的新剧已经确定,是根据著名作家连谏的小说《门第》改编的同名电视剧。佟大为为何不借着《金陵十三钗》的人气继续拍电影而是接拍了《门第》呢?佟大为说:“《门第》的剧本非常好,而且是为量身打造的。一年前找到我的时候,我已经接了《金陵十三钗》和《富春山居图》,但该剧的导演和制片人非常有诚意,为了迁就我的档期,等了一年多,剧本也改了一年。我为了拍摄《门第》,推掉了近20部电影的邀请。”

据悉,《门第》由著名导演丁黑执导,这是他继9年前的经典之作《玉观音》之后与佟大为再度携手。

# 雨后登山戏水好去处——新泰莲花山

连日的几场春雨过后,新泰莲花山的空气格外清新。您不妨收拾好行囊,带上快乐的心情,到莲花山登山、戏水、赏花,找寻大自然的别样情趣。

### 潘敬林

### ■林翠水美

莲花山是国家森林公园,植物区系丰富。林木以松栎类为主,“新南栎林”景观古今著名。莲花山早在2600多年前,就以“新南之栎”载于《诗经》。森林繁茂,以松栎类为主,覆盖率达90%以上,形成了“新南栎林”的森林景观,并因负氧离子和对人体有益的芬多精含量高,被誉为“天然氧仓、健康驿站”。

山因水而灵,水因山而秀。莲花山有溪水九条,潭瀑一百,雨季水量宏大壮观,旱季水小潺潺灵动。通天河、青龙潭、千瀑泉瀑布,云谷飞瀑为游客津津乐道的水景。特别位于千瀑泉瀑布,是山东著名瀑布之一,它实际上是一处地瀑,因水从石缝溢出而落为泉。因有巨石相阻,瀑水分成两股,左边水流好比为母亲,右边的水流好比为子泉。千瀑泉两边的悬崖峭壁直立,抬头仰望,只能看到一线蓝天,所以,这里还被称为一线天。所以,这里还被称为一线天。

洞天,云谷飞瀑是莲花山最主要的瀑布景观之一,水流由两座高峰之间的数条溪水汇集而来,沿断崖顺势而下,落差达50余米,在雨水充沛时尤为壮观。

### ■山石奇

在莲花山上,与佛教有关的奇石奇洞不计其数,天成观音、金蟾望月、墨书五福、罗汉渡海等百余处奇石,不但形神兼备、惟妙惟肖,而且还都有自己的独特故事。特别是位于天成观音上的天成观音巨雕奇石,酷似结绳状的观音菩萨,是世界上最独一无二的铁蛋式天然观音。不少游客来到莲花山,总要到观音崖一睹天成观音的风采。距今28亿年前的

莲花山科马岩,是地球上最古老的岩石,它是亚洲唯一具有裂隙结构的岩石,在全世界也只有加拿大、南非和澳大利亚发现了这种岩石为莲花山的地质地学价值增加了耀眼的光环,成为地学旅游、自然观光旅游、探险性山地旅游和科学考察的绝佳地区。

莲花山是中国北方最大型古遗址。春天,到莲花山踏青赏樱,您会结识千年佛缘。每年农历二月十九、四月初八、六月十九、九月十九的莲花山佛教文化活动日,及六月初六莲花山民间庙会,从观音跳到云谷寺,游客如织。

北京,济南方向:京台高速转泰新高速新泰南(莱钢)出口下—牛石路—省道108—迎莱河路直达景区;  
青岛方向:青兰高速—京沪高速—新泰出口—莲花路直达景区。  
详情请登录“山东新泰莲花山景区”网站:www.adhs.cn  
咨询电话:0539-7233000  
通过以下旅行社均可报名:  
山东旅行社0531-82906788  
山东中青旅0531-89075296  
济南凤来0531-82551806  
山东春秋0531-55590579  
长城国旅0531-66660503  
嘉年华0531-66598537  
济南中旅0531-86018055  
宝中华0531-86991129  
(以上排名不分先后)



壮观的千瀑泉瀑布